

绿春县开展“博爱助学”奖助金发放仪式

寒冬来袭送温暖，关心关爱抚人心。1月13日上午，绿春县“博爱助学”奖助金发放仪式在县高级中学杏坛广场隆重举行。绿春县教体局党组书记、局长白忠诚同志、绿春县红十字会党组书记、常务副会长卢龙优同志及县高级中学全体师生出席本次活动。



发放仪式上，陈维新校长感谢了县红十字会“博爱助学”奖助金对绿高学子的殷切关怀与帮助，他表示，全体学生应以更加昂扬的姿态、饱满的热情投入到学习中；县红十字会卢龙优书记回顾了“博爱助学”奖助金设立的初心与历程，感谢了所有社会爱心人士的慷慨捐赠，勉励受助学生更加刻苦学习，乐观面对困难，传承弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神，做一个善良、正直、温暖、对社会有

用的人；县教体局白忠诚局长向长期关心、支持、帮助绿春教育事业的社会各界表示了衷心感谢，向为教育事业辛勤付出的老师们表示崇高敬意和感谢，勉励受资助的同学要志存高远、向智而立、向远而行！



高一、高二、高三学生代表分别进行了发言，他们都表达了对“博爱助学”奖助金的感谢，并呼吁全体学生努力学习，回报社会，字字句句流露出感激之情，更坚定了他们继续奋斗、回馈社会的决心。



“博爱助学”奖助金是由绿春县红十字会牵头发起，意在汇集社会各界爱心人士爱心善款，奖励资助我县品学兼优、家庭较为困难的学子们，在全社会营造尊师重教的氛围，合力促进绿春教育事业的发展。此次发放仪式上，县红十字会将2024年5.8人道公益日期间募集的爱心善款25万元，专项用于资助绿春县高级中学114名品学兼优，家庭较为困难的学生。



绿春县“汇聚青春力量、共创人道未来”红十字青少年活动